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1. ZGinwgnunnipjwl
JbpnnwpuwluncejnLl



Znwgnunnijwl JGpnnwpwlncejniup

5

[wjwunwuh [wupwwtunnuejwu puwyhsutGph 2ppwilnd  hwupwyhu Jwpodhph nuuncdUwuppneentu hpwwuwguGine  hwdwp
Uhpwnyt| E pwlwywlwl UGennutnhg hinwhunuwjhU hwpgdwl JGennp:

IGwnwagnunniejwl phpwhu GU hwunhuwgtb| 3wjwunwuh Iwlpwwbunnuenituncd pbwyynn, 18 tnwphu (puwgwsd dwnnhy:

Gunwagnunngejwl hwdwn Yhpwndt) £ ywunwhwywu punpwup, npp UbGpywjwgnigswywu £ Swjwunwuh Iwlpwwbunnuejwu
hwdwn: PpuwywuwgytiE 1,022 hwpgned: Yunwhbihnyejwu dwywnpnwyp95% t, huy uwhdwlwjhu ufuwih gnpdwyhgp™ A=+3.09%:

IGunwgnunniejwl hwpgwpebpep wydt E ~ptGdhup Ynnuhg' Mwwunyhpwunnth dwubwagbwnubnh hbun hwdwuntn:

Swpgnudu hpwywlwgyt| £ nGhuntdptph 6-13-U pLywd dwdwlwywhwundwdnud® 8 opdw pupwgpnud: 3wpgdwlp dwulwygt) £
26 hwpgwagnnigwyuwn, ndptin opdw Yunpdwdpny hpwwuwgnt Gu 8-14 hwpgntd:

JGunwgnunnuejwu pupwgpnd Yhpwnytb) £ npwyh unnigwu 4 JGenn: Npwyh unnigdwl punhwunwp gnigwuppp wqunud E
127.9%:



Syjwiutiph npwyh Ypyuwlyh unnignd

1,022 hpwywuwgywd hwpgnedutGph npwyh unnegned
(%)

27.9
100
B gniquyg (n=125) B wnnhn dwjuwgnnieinlu (n=160) npwyh unnigdwu Jhwju UGy JGennny unnigywd hwpgwptppbp (n=737)

SGunwgnuincejwl 2ppwiliwyutpnd  hwpgwagnnigwywnutbph w2huwnwupl nL hwpgwagnnygutph npwyh unngnudu hpwwuwgyt) E
hGuinljw 4 JGpnnutpny’

= JwpgwgnnigwywpubphyGpwhuynwd npwyh unnigdwu Ynnpnhuwwnnputph gnequygh dhongny' 12.2%

" hpwywlwgdwsd hwpgwagnnygubph uinnwgnud dwjbwagpnieniuutph uhgngny® 15.7%

= Swpgwprbprtnh npwdwpwunyejwu unngnd” 100%

= Swpgwprbprtph wnlnnnuejwu unngnd” 100%



Utipdnwdubiph pwbwyl punn ywwnbwnlubph

SGunwgnunnyejwl pupwgpnid 1,022 hpwywuwgywd hwpgwagnpnygutph hwdwp wuhpwdtion £ Gnbp quugb) 16,000 hGnwjunuwhwdwnph:
Upnynctupnud nluGuwing 11,979 htnwhunuwhwdwnpuGp, npnup wuhwuwutbh GU Gnt; wd pynunnwihu s6U hwdwwwwnwupuwut], Yww E
hwuwnwwndtb) 4,021 hGnwuywpwihu hwpgynnh htun hGunwgnunniejwup Jwubwygbint hwdwaéawjuncenlu unwtwine bwywwnwyny, hush
wprynctupnud 75%-p Jtipdt| GU Jwulwygbhwnpgdwlp:

Ut pddwl yuwuwndwnubtn CunwdJdtup Snynu (%)
Ubtndnud dwdwluwyh unnrpjwl 1,062 66%
wwuwnbwnny
Ubpdnul ptdwjh ywwnéwnny 96 3%
Utnpdnud ung. hwpgnwdubnph stu 249 8%
Jwulbwlygnrd
Ubnpdnud’ wjp ywwndwnubkpny 157 5%
Cunhwwunywd hwpgnid 535 18%
Cunwdtup 2,999 100%

= wpgtpht Wwuwnwupuwut] U wu  hGnwhnuwhwdwpuGph  pwdwlunpnutpp, ndptp gwuynejnlu Gu hwjnnub]  Jwulwygb)
hGunwgnuniejwlun:

= 3nLpwpwlsinn hGnwhunuwhwdwnph pwdwunpn hwpgdwup dJwulwyghb| £ Gy wuquid:
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2. dnnnypnwaqnpntpjniLl



Pw2huntdl puun dnnnypnwgpwywl pudpbiph

Upwlwl

45%

hagwlwl 55%

18-29 tnwpblwl

20%

30-49 nwpbywu 39%

50+ nwpbywu 41%

UhoUwlwpg b gwodp 33%

UhghU Jwulwghunwlwu 24%

Fwpnapwagnyl W pwpan 43%

Spliwl
Lwnwp
QynLn

Upwagqwonunl
Upwpwuwun
Undwdhp

QGnwppnLtuhp
Ununwjp

Lnnh

Chnwy
UjnLuhp
Swyntp
Jdwjng Anp

D 37%
D 27%
DN 36%

N 4%
Y 10%
7%
W 5%
8%
9%
8%
" 4%
W 6%

| 1%



Sywdwnwjhl fudpbp

Glwdwnwjhlu pudptpp* punn hwdwjuph wmwhwh

PwphuncdU puwn hwdwylph inhuyh

CunhwunLp 26% 25% 27%
Splwl 12% 20% 32%
Lwnuwp 22% 30% 30%
QynLn 42% 24% PN

B Swop Gwdnuinubp  ® Swop Uhphl GlwdnunuGp = Fwpap Jhphlu Gluwdnunubn Pwnap GwUnLinutbp

*fudptinn nwuwlwnpgywdé GU puin puwnunpiubph: Cunpwlpnp pwdwlywéd £ gnbpet hwdwuwn snpu pudpbph: Pwdwldwl dhpwluwpbnn Uaphuywgywd G
unnpl’

» Swén Ghwdnunbbn — dhlsl 33,500 npwd

» Swoén-dhghl Ghwdnunliin — 33,501-60,000 nhwd

* Pwnén-dhphl Ghwdnunliin — 60,007-100,000 nhwd
* Pwpén lwdnunubn - 100,001 L wybih nhwd
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2pwnyuwontpejnitl

2pwnywontywl fudptpp

e Y 5%
nwiph W i)

Jdwnant wahuwwnnn Yupbwdwdybn gpwydnp yuwydwlwagpny o
(Uhbse T wwiph) R

Jdwpnant wahuwwnnn’ pwlwydnp hwdwdwjunigjwdp - 7%

Qnpowwnnt (ubthwlwlwwnbn' dounwwbu Jupant wphuwwnnnutiph - 39
Ubpgnwiddwdp) °

hupUwgpwnywd™ gjninughwlwl inbunbuntgniuncd - 5%
huplwgpwnywd™ wj| gnponLlbinLpywdp - 7%

Nruwlnn / wowlbpun - 4%

SUwhl nilnbunthh /nbntugwpnn Y 18%

UGLuwpn2wlwnne (nwphpwjhl, wnnnewlwl, wpunnbyw|

Lt ]
Ughuwwnwlp sncutl _ 8%



| 3. zphdUwlwl hwpgtp
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Uhdwjh thnthnpunigyjwl JwuhlU inbinGluwgywontpjniup

InLp bpplk (ut” Gp, np 6pYyhp Unpnpwiyh Yihdwl Yud npw Gnuwbiwlwjhu
wwjdwllbpp thnthnpuynud G:

UhghlU dwulwaghunwwl
Fwpnapwagnyl W pwpan

Cunhwuntp

Upwluwl

hawluwl

18-29 tnwptijwl

30-49 nmwpblwl

50+ wnwpblywl

Swnuwp

Qynin

oV ommmee _______________________________________o9%. |

Swdn thwdnunutin
Swdn-uhghl tlwdntintn
Pwpap-Uhghl Gywdntinltn
Pwpap bywdntinltn
UhgUuwlwing L gwdn 8%
-__________________________________9%% ________________________________

)
[

B Ujn
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U hdwjh thnthnpuntgjwl yGpwptipjwp nwwnnnnipjniblutnh 62gpwnncejniun

h°Us Gp Yuwponud, wahuwphnd Y hdwjh thnthnpunipjwu yGpwpbpju) hGunlywg
nwuwunnniyntliubphg npn“up Gu 6hawn:

Uthdwjh thnthnpunieynitll wgnnud £ Gpyhp Unpnpwyh dhwyu
npn2 uyptinh Ypw

Uhdwjh thnthnfuntpynlll wnwewguned £ wybih 2wwn
Unplywhnndtip L thnenphlutin
U hdwjh thnthnpunieyntll wnwewgunwd £ onh
stpdwunhbéwlUh pwpapwgnud

Uhdwjh thnthnfunepyntll wnwewgunud £ wiybh 2w
Gpwowlbp Ywd pphtntnutp

Uthdwyh thnthnpunieynitlp hwgunwd E plitnuGph
uwngunwsawnbpp

U hdwjh thnthnpuniejntll wgnnud £ Gnwlwyh W Yhdwjh
Jpw wdpnng wahuwphnid

Uthdwyh thnthnpunieynitup Yihntuh ebpdwunmhéwlp W
wmbnnudubph pwlwyp wydd b wwywgwjnid

31%

89% 2%

91% 2%

Uhuw| E B Ohown E

B Yddwpwlnud £ ywwnwupuwlb



Uhdwjh thnthnpunigywl yGpwptpjwp dnintgnudutipp

2twnlyw | nwwnnnnieyntuutiphg n"pu k£ dnwn Yihdwyh thnthnpunipywl yGpwptippwp atp
Unuintgdwlp:

Ulhdwh thnthnfuniggnilp Jwpnywlg Ynndhg ElGlunpwElutpghwjh
ogunwagnpodwl W Jwnbhph wjpdwl htnbwlp £ ptughl, wonihu, guq

55%

U hdwjh thnthnpunieyntup Wwipqwwtiu puwlwl thnhnpunepyniu £ 24%

15%

U hdwjh thnthnpunigyntup Uuwndn Ynndhg £ nipwio
Uwpnywjhu gnponuh htnliwlp E I 2%
26J hwdwuwnnid, np Y hdwl thnithnpuynud £ I 1%
OgnluwjhU 2tpuinp pwjpuydwl hbnbwUp E I 1%
Muwwnbpwqgulbph htwnlwlp E | 1%

Adwpwuncd £ ywwnwuhuwlb I 1%
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Ulhdwjh thnihnfuntgywl puinph uplenpnegyniup

Cuwn Qtig, wju wwhhu Yihdwjh thnthnfunigynitup nppwun®y Yuplnp fuunhp E
Zwjwunwluh hwdwp:*

Cunhwlncp 17% 59%
Upwlwl 13% 58%
hquwl 2% . 60% |
18-29 nwptlwl 22% 47%
30-49 nwpblywl 16% 65%
50+ nwnptlw 16% 59%

Pwnuwp 20% 59%

QynLn 16% 61%
Spliwl 16% 58%
UhoUwlwpg b gwop 17% 57%
UhohU dwulbwghwnwluwl 15% 65%
Fwpapwagnyl W pwpan 18% 57%

Cunhwlpwwtu Yuplnp s£(0-3) = Npn2 swthnd Yuplnp sk (4-5) @ Npn2 swhnd uplnp £ (6-7)
B UhwUowlwy Ywplnp E(8-10) B djwpwlncd E ywwnwupuwlb

*UhUsle hwnpgn (utn, hwngynnubnn winbnbywgyby Gu, nn « Yhdwih thnihnfuncpyniup» Jenwpbnnod £ dwdwbwyh pupwgpncd Gnwlwlp thnthnpuncgnculGnhl:
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Uhdwjh thnthnpunitpywdp Jinwhngwdnieyncup 1/4

Nppwlun’y Gp dnwhngwd Y hdwjh thnthnpunipjwdp...

Qbp hwdwjlpnwd =54

Zwjwuwnwunwd B4

Ugtuwphnid

® CunhwUpwwbu Unwhngwo stu Uynpwl £ dnwhngwd sbd
B hua hwdwp JdhllunyUl E B Uh thnpp Unwhngywo GU
B LhndhU Jinwhngwd Gd B YdJwpwlncd E ywwnwupuwlb



Uhdwjh thnthnpunipyudp Junnwhnqywdntpjnitup 2/4

Cunhwlntp

Upwlwl
haqwuwu

18-29 lnwpbluwl
30-49 nwpblywl
50+ nwnpbluwl

Lwnwp
QynLn
Spllwl

Uhglwlwng b gwdn

UhghU dwulwghwnwlwl
Pwpapwagnyl W pwpdn
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Nppwlun’y bp Jnwhngwd Y hdwjh thnthnpunipyudp Q6p hwdwjupnid:

5%

%

4%

4%

4%

7%

4%

(O8] NJ (O8]
nEy MEE QEN EN
(]
oS X X

-% 3]

5% 29%

6% 26%
32%

8% 39%
31%

4% 24%

2%

03]
]

0]
X

32%

6% 32%

5% 27%
31%

4% 31%

B Cunhwlpwwbu Junwhngwd std
= hba hwdwp dhlungyul £
B hnyhU Jnwhngwd GU

55%

55%
55%

36%
56%
62%

51%

49%

57%
5/%
52%

Uynpwl £ Junwhngwd sbd
® Uh thnpp Jnwhngwd G
B Yddwpwlncd £ ywwnwupuwlb



Uthdwjh thnthnpunipywdp Jinwhngwontpniup 3/4

Cunhwuntp

Upwluwl
haqwyuwu

18-29 lnwpbluwl
30-49 nwpblywl
50+ wnwnpblwl

Lwnuwp
QynLn
Spllwl

Uhglwlwng U gwdn

UhghU dwulwaghwnwlwl
Fwpnapwagnyl

19 |

NppwUn’y bp Jnwhngqwd Yihdwjh thnthnpunigjwdp Zwjwuwnwlned:

I

-w-
988 N5

%

4%

6%

Ul
X

U1
X

27%

23%
31%

36%
27%
23%

32%
23%
27%

PASY/
25%
29%

B Cunhwlpwwbu Junwhngwd std
= hua hwdwnp Jhlungyul £
B LhndhU Jnnwhnqwd U

61%

62%
61%

47%
64%
66%

W &
X N
o3
PoNS

55%
70%
59%

60%
66%
60%

Uynpwl £ Junwhngwd sbd
B Uh thnpp dinwhngywd Gd
B Yddwpwlncd E ywwnwupuwlby



Uhdwjh thnthnpunigjwdp Jinwhngwoncejniup 4/4

NppwUun’y bp Jnwhnqwo Yhdwjh thnthnpunipyudp w2puwphnid:

Cunhwuntp 8% 30% 54%
Upwlwl 49%
hgwwl 27 A 32% 58%
18-29 lnwpblwl 11% 40% 38%
30-49 tnwpblwl 8%
50+ tnwpbywl b 6% 26% 61%
Qwnwp 27 10% 32% 50%
QnLn 9% 28% 56%
bplwl , 6% 31% 55%
UhoUwlwpg b gwodp 14% 29% 49%
UhghU dwulwaghwnwlwl 5% 32% 55%
Pwpdnpwagnyl W pwpap 5% 29% 57%

20 |

¥ Cunhwlpwwtu Junwhngwd std
B hua hwdwnp dhunyUl £
B LhnyhU Jnwhnqwd Gd

Uynpwl £ dinwhngwd std
B Uh thnpp Jlnwhnqwd U
B YdJwpwlnud E wywwnwupuwlb



U hdwjh thnthnpunipyntup wlhubint hwdwp pwjitp atnuwpytine uplnpneeyniup

atp Ywpdhpny nppwun’y E Yuwplnp pwytp abnbwpytp Zwjwunwuncd Yihdwjh
thnthnpunigyniulpp Yuwlhubpne ud npw wgnbgniejniup Ljwqgbigubine hwdwp:

Cunhwlntp 3% 26% 63%

Upwlwl p) 58%
hqulwl 7T/

18-29 tnwintywl

30-49 nwpbywlu 7T
50+ nwnblwl 3% 20% 68%
Pwnup 3% 27% 61%
Qnin 27 EA 25% 67%
Eplwl 2% 25% 61%
UhsUwlwng L gwdn 4% 28% 59%
Uhghlu dwuliwghnwlul 3% 20% 69%
Pwpapwagnyl W pwpan % 27% 63%
B CunhwUpwwbu Ywplnp sk Uynpwl £ yuwplnp sk B hua hwdwnp JdhllunyUl £

B Npn2 swithnd wplnp E B Cwwn Ywplnp E B Yddwpwlnud E ywunwuppwlb



UdGUwlwplnp pbwwywhwywlbwlywl punhpubpp Zwjwuwnwuncd

Cuwn 2tq npn"Up GU 3 wdtbwwplnp pbwwwhwywlbwlwl punhputplu wjyuon

Zwjwuwnwlned:
Cunncuyby £ upUsle 3 wuwnwupuwi

Gtnwnwhwcorey I ;-
onh wnunindwanent |G -
ZwUpwpnyntbwpbpnipynil, gnpdwpwllbp _ 29%
Utiptlwutph wpunwUtwnwuen || T 2%
Anh wnunnunywontejnLl _ 24%
Ruuntiutph Jepwdewynd | 22%
gnuwjhl wwewnubph wwywy [ 14%
Jdwjph puntpywl nsUswgnid - 13%
Qi npw| lwpwgnd/ Pwpan gbEpdwunhéwl - 10%
zpnbhutn [ 8%
Puwywu wntn [ 7%
Yddwpwlunud £ ywwnwupuwlb I 1%



Cpowlw Jhpwduwjph wwhwwludwl gnpond wlnhynipjuwl uwplenpnipyniup puun utinh

Qtin Yuwpshpny nY whiinp £ wybiih wlnpy |huh 2ppwlyw dhgwywph wwhwwldwl

Cunhwlntp

Upwluwl
hqwlwu

18-29 lnwpbluwl
30-49 nwpbywu
50+ nwpblw

Lwnuwp
QynLn
Spllwl

Uhglwlwng L gwdn

Uhghl dJwulwaghunwlwl
Pwpapwagnyl W pwpan
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gnpontJ:

4% 95%

6% 94%
97%

Qo
N

N

G
X

% 96%
96%
5% 95%

6% 93%
5% 95%
3% 97%

6% 94%

4% 96%
% 97%

B Snwdwpnhy ™ Ywlwp = Epynwup hwjwuwpwwbu B YJwpwlnd £ ywwnwupuwUb



Uhdwjh thnthnpuntpjwl yGpwptipjuw) nwunnnnipyniuutpp 1/2

NppwUun’y Gp hwdwadwju Zwjwuwnwuh 2ppww vhpwwyph ybpwpbpjw) hbunlyw
nwwunnnnipjnitlubph hGun:

Lnpdw E, Geb hd lnwpwopnud npn2 Yeunwuhubph Ywd pnyubph inbuwylbn

[o)
yGpwlwl Jwpnlwlg YuphpUtipp pwdwpwnbine hwdwp (e

7% 8% 5%

Utlp nshls sbUp Yuwpnn wlbl 2ppwlw dhpwduwynh wwydwulGpp thnpubine

53% % 10% 13%1%
hwdwn

Cppwlw UhpwdwynhU Yunbh £ Juwub|, Gt nw nunbuwlwl ognin Ywd

(o) o, O, 0/ o,
thnn £ plipnud BpUphl 52% 3%  17% 10%%

Uwwagw ghunntejntll nL inGpulngnghwl yyuwpnnwlwl thnpjuhwwnnigt

wjuon 2nppwlw vhpwywjpht hwugwd yuwup e : es% 1% i

LUwl nunGuwlwl qupgwgdwl tnwppGpwyubp, npnlp s6U Juwunwd wnnny
Uhpwywjphl

Cpgwlw dhpwyuwynhb Juwubp Yhwlgbguh oph wwlwuh, husp

5% 5% 35% 47% 3%

4% 11% 82%

nunwlhnpl Yuignh pninp dwipnluilig Wwtph dpw e ’
B CunhwUpwwbu hwdwawyu st Uyt h 2ntin hwdwawjl std
B hUd hwdwp dpllunyul E B Uyt h 2ntin hwdwawju 6d

B | hnyhU hwdwawjl GU B Yddwpwlncd E ywwnwuppwlb



Uthdwjh thnthnpuniejwl yGpwptpjwp nuinnnnipjntuutpp 2/2

NppwUun’y Gp hwdwawju Zwjwuwnwluh 2ppwlw vhpwywjph ybpwpbpju hbGunlyw)
nwwunnnnipjntbutph hbw:

Utp hwdwjuph Gphunwuwpnubpu n GpGhuwubpp Yupnn Gu

thnihnpunipnililbn dingub 2ppwiyw dhpwdwjph wywhwwlnipjwlu gnponwd I %0 21% 72%

Lwnwpwlwl gnpdhsUutpp dphan wbwp £ hpbug opwlwpgnud pUlwpytu I 5o, 1% 20%

pUwwwhwwlwwl puunhplutpp

RUnLeynLUp thhupnil £, nLunp Jtlp wbwnp B wjl ywonwwltup I % 9% 89%

Plwwwhwywlwwl wwnhynipyntup Ywpnn E thnthnpunceyntl dinguty
oppwlw Uhpwdwjph wywhwwlnipjwl gnpontd

Suntbuwywl qupgugdwl wju tnwpptpwyltpp, npnup s&U yuwunwd wnnng b 169 78%
Unhpwdwynhl, wbiinp £ wnwelwhtpe (hukl e : °

I 4% 22% 12%

B CunhwUpwwtu hwdwawju sd Uyt h 2ntin hwdwawjl std
B hua hwdwnp JdhllunyUu £ B Udbh 2ntin hwdwawju GU
B LhndhU hwdwawju G B Yddwpwlnud E wywwnwupuwlby
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«Euipgbunhly wuyunwugnipenitu» inpdhuh Upwbwynieyntup hwulwlwip

Cuwn 2tq" np hwuywln™wd tip, et h"Us E Upwlwynud «Eubpgbnpy wuunwlugnipyniu»
wnbpdhlup:

Cunhwlntp 48% 31%

Upwlwl 11%
hgwlwl 57

39% 39%

18-29 nwipbljwl 6 % 12% |
30-49 nwpblwl % 52% 25% |
50+ nwpbywl 2 37% 45% |
Lwnuwp 48% 30%
QynLn 47% 28% 19
Splwl 8
UhplUwlwpg L gwdn 15% 23%

Uhghl dJwulbwaghunwlwl 28%

ﬂm

S = e %
o = = X
X °

Fwpnapwagnyl W pwpadn 52% 37%
= N3, punbwUpwwbu std hwuywlncd N3, hhduwlwunid s&U hwuywuncd
B Uyn, hhduwywlncd hwuywlncd GJ B Uyn, |hnhU hwulwluncd G

B YdJwpwlncd E ywwnwupuwlby
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Eutpgbunhy wudunwlgnigjwdp Zuwjwunwlh wwywhnyywonipjniup

atp Ywpohpny, nppwun’y £ wwywhnyywd Zwjwuwnnwlh EuGpgtinpy

wlywnwlgnipniup:*

Cunhwlntp 52% 8% 3%
Upwlwl 49% 9% 4%
haqwluwl 55% 7% 2%
18-29 inwpblwl 56% 5% 3%
30-49 nwpblwl 54% 8% 2%
50+ wmwpblwl 49% 10% 4%
funup 9% 3%
Qynin 51% 9% 4%
Gplwl 49% 6% 29
Uhglwlwing L guidn 49% 10% | 5%
UhghU dwulwghwnwlwl 53% 10% 3%
Pwnapwagnyl W pwpap 55% 5%19

B Cunhwlpwwbu wwywhndywod sh Udbh 2ntin wwywhnqwd sh

B Udbh2ntn wwwhnyqwd £ B | hndhU wwwhnywd E

B YdJwpwlnud E wywwnwuhuwlby

*UhUsle hwnpgp (utip, hwngynnubnp inbnbywgyby Gu, nn «EutingGunply wuywinwlgnLpyniupy» Gupwnpnod £ wylwhuh wuwydwUlbn, nnnlig nGwpncd uwyw nnnp hncuwih hwuwbGhnigynil
nLup hntl wuhnpwdtown ELUGENghwyhlU: funupp ns Upwyb spunhwwnynn ELUENqGunply hnuptinh, wylc Yuyn,cu W punncubih qubnh dwuhl E:
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Zwjwuwnwlh pwytnp ELGpgGunpy wbyunwugnipjwdp thnyhu wwywhnyyjuwoncpjuwl hwdwnp

h"Us pwjitip ywhbwnp £ wnwelwhbpp atnuwpyh Yunwywpnieynitup, npwtiugh
Zwjwuwnwlh Eubpgbuinhy wudunwugnipynitup |hnyphu wwywhndywd [huh:
Cunncuyby E uplUsle 2 wuwnwupuwu

Eutpghwjh wy wwowpubph ogunwagnponid, npnup hwuwUbh Gu

tpypnud 71%

dhuwluwwl wewlygnieyntt inpwdwnph Upwlg, nyptip Yuntnwnptu

[0)
wy| Eupgwhwdwwngbn 62%

Eubpgbunhy wwowpubph qunud dGyhg wyb| Gpypubiphg 19%

PwpbUwywuwn nhdwluwghnwlwl hwpwpbpnieynluuph hwuwnwnned

O,
dwuwnwlwpuwn Gpypubph htwn 18%

Lnp wnndwuwywuh hhduncd 16%

Ndjwpwluncd £ ywwnwupuwub 1%
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Jdtpwlwlquynn EuGpghwh wnpjnipubipp

Jdbpwlywuguynn Eubpghwjh h"us wnpyniputp ghuntip:
LCunncuyby E dp pwlh wwwnwupuwl, inwnpptnuwlubpp sGu Loyt

LwdnL nLd

Qpuwijhu Eubpghw

Uwnndwjhu Eutpghw
LUGLuwqwugywowjhlu Eubpghw
Enlnpwetindwyhl Eubipghw

Ns Uh

Ywpwlnd £ wwwnwuhuwlb|
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Suwjhu inuntuncpjntunwd Yypwlwluqunn nGunipulbiph wnlwjniejnitun
atip tnnbwjhu inuwnbuncgynitunud wnlyw” £ yGpwywluguynn ntunpulbpnyg wi2huwwnnn...

Upliwjhb gpwunwpwgnighs hwdwlwnpg

BNy B Ujn
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JYbpwlwluguynn Eutipghwjh wugnd uuinwpbip

Uuwghb'p, punptd, h"us yuwydwulubph nbwpnid Mnp wugnd Yywuinwpbip
JyGpwywlguynn Eubpghwyh:*

dhuwluwlwl huwpwynpnepynitultph nbwpnid
Uwuws b h qubph nbuwpnid

Unwlalbwwnwup wwpbnt nbwpncd

Zwjwuwnwlh junwywnpnrejwl wpwlygnrpjwl ntwpnid
Eubpghwl uywnybint nbwpncd

dhuwluwwl wewlgnipjwl nbwpned
MNwjdwulbtppl wnbrywy |hubnL nbwpnud

Uy plwuwpwlwjihb wwydwuubph nGwpnd
ElGYywnpwELGpghwjh puwlwgdwl nbwpnid

ctlph puwypsubph hwdwawjunipywl nGwpnd
EuGpghwjh owhuutiph Wwgdwl nGwpnid

Ctlupnd wnbnwnnptnL pnyunynipywl nbwpnid
Stnwnpdwl Jwjph hwpdwp ywjdwllubph nGwpnud
Cwuwn Eubpghw ogunwagnndtiint nbGwpncd

Ns Jh nbwpncd

Ywpwlnud E wwwnwuhuwlbg

*SUwyhU inuinGunLpyniuncd YanwwlqUynn nGuncpubbnny wipfuwiwinnn hwdwlwng sncutignn hwngywélbnp (n=849)
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Eutpgbwnhly wudunwlugnigywl uplnpnipyniup Zwjwuwnmwuh hwdwn

NppwUn’y bp hwdwawju hbnlyw| nwuinnnnigyntlutph htwn:

funphpnwpwUl nLtup dSpwaghp, RE huswtu wbwnp E junwywpnip)niup,
phqUbtiup L pwnwpwghUtipp wwywhnybl ELubpgbinhy
wlydwwlgnipyntlp
Lbwnwywpnip)nLtul ntuh dpwahp, RE huswbu wewnp E
YwnwywpniejnLlp, phqubup b pwnwpwghubpp wwywhnytu
Eutpgbunhy wuywnwlgnie)nilp
CunnhdncpjnLup ntuh dpwahn, 6 huswtu wbwnp E unwywnpnieyniup,
phqubup W pwnwpwghlUbpp wwwhnytU ELtpgbnphy
wluywnwlgnrenilp

Eutipgbiinhy wuywnwlgnipynip Zwjwunwlh hwdwp wqgujhl
wlywnwlgnipjwl b hupUhghuwlnipywl hwng £

Eutpgbunhy wbdunwugnipywl wwywhnynedp YuwwunhUnn
w2huwwnwwnbntph pwgdwlp

Zwjwuwnwlp wpnn £ hwult) Eubpgbnhy wbdunwlugnipyul’
qupqugutind ytpwluligynn Eubpghwjh wpnwnpniggnilp

Eutipgbuinhy wuunwugnipywl wwywhnynidp Yuwwunh inbnbuncejuwl
qupgugdwlp
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24%

B Cunhwlpwwbu hwdwawju std
E hua hwdwnp dhlungyul £
B LhndhU hwdwawjl 6J

15%

31% 16%

31% 18%

70%

Udth 2ntin hwdwawjlu sbu
B Uyt h 2niin hwdwawju Gd
B Yddwpwlncd E ywunwuppwlby



Zwjwuwnwunwd EuGpgbunhly wudunwugnipjuwl wywuwnwupuwbwwnniubpp

Nppwln’y U ywuwnwupiwlbwwnne uinnple Upwdlbiphg jnLpwpwlsynipp Zwjwunwuncd
EuGpgbunpy wudunwlgnipjuwl pwpbjwddwl gnpdnid:

Phqutultip W fungnp puybpnieynLlltn 16%

Uqqujhl dnnny

ZwjwunwUh puwysnipnLl

Zwduwjluplbph nGlwywnpubp W Jwpqwjhu
hohuwlnientlltn

Plwwwhwywlwwl YugdwybpwnienLulbn, 24U-
utp b wywmhyhuwnubn

Zwjwuinwluh junwywpnieniu 11% 68%
Cunhwlpwuwbu ywwnwuppwlwwnne sk (0-3) Npn2 swihny wywwnwupuwlwwnn sk (4-5)
B Npn2 swihn wwunwupuwlwinn E(6-7) B Uhwlowlwly ywwnwuhuwlwnn E (8-10)

B YdJwpwlnud E ywwnwuhuwlby
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Eutipgtunhly wudunwlugnipjul pwptjuydwlp bywuwnwo unnygubpp

Cuwn Qtig, htinlyw| Ywnnygubpp nppwun’y GU Uywuwnnt|] Zwjwuwnwuh Eutpgbunhy
wldunwlgnipjwl pwunpbiuydwln:

Fhqgutulbip W pjun2np puytpnienlltn

Uqquwjhu dnnny

shu 0% | 1%

Zwjywunwlh puwysnegyncu

ZwjwuwnwUh junwywpnpyniu

FPlwwwhywlwlwl Yuwgdwybpwnipynibubp, 2U-Ukp

(o) O, O,
L whinhyhunlin 7% 54% 23%

B CunhwUpwwtu sh Lwywuwnt) Udth 2nLuin sh Luywuwnt B Udbh 2ntin Lywuwnb E
B LhnyhU bywuwnt) E B Yddwpwlnud E ywwnwupuwlt
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Upwlgnrpejnitup Eubipgtunhly wuywnwlgnigjwl pwpbiuyddwlp

Nppwun’y £ hwjwluwlwl, np Mnep Yuewlgbp pwnwpwlwl nidhl, npp...

Uqwpgwguh ypwlywlguynn hhnpnEGyunpwywl
Eutpghw Q&p hwdwjupned:

Lqupguwglh pwdnig b wplthg Eubipghwyjh
utnnwgnedp Q6P hwdwjlupned:

Uuwntindh Unp w2huwwnwwnbntp Q6p hwdwjupned,

npnlp nunnywd BU gppwlw dhpwyuwyph
wwhwwldwlp:

B Cunhwlbpwwbu hwwlwywl sE = Udbh 2nin hwjwlwlw sk B Uyt h 2ntin hwjwlwywl E
B LhndpU hwwlwlwl E B YdJwpwlnud £ ywwnwupuwlb
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U hdwjh thnthnpunipjwl wgnbignipyniup bjwqtigutnt wd Yuwupubiint gwulynieynilp

CunhwUnitp wndwdp ywwnpwuwn Gp pwjitp abnuwpyt; Yihdwih thnihnpunipywl
wqnbignieyniup Juwupubine Yud bjwgbgutint hwdwp:

Cunhwuntp

Upwlwl
hquuwu

18-29 lnwptlwl
30-49 nwnpblywl
50+ nwnpblw

Lwnuwp
QynLn
Spllwu

Uhglwlwng L gwdn

UhghU dwulwghwnwlwl
Fwpnapwagnyl W pwpan
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Eubpqupilwjnnnigyjwl gnponnnieynLulubpn

Uuwgb’p uunptd, dnp unynpwpwp Juuwnwpni'd tip hbinlyw gnpdnnnieyntuutpp:
LCunncuyby £ up pwlh wwiinwupuwi

2nh dnpwyp thwynud tip, Gipp npw Yuphpp syw 99%

Ubpwwnnwd Gp hnuwlpp Yuwd nyubipp, Gpp nnipu Gp qwhu ubWwyhg 98%

Ogwnwagnponud Gip ELGpqwpibwgnn (wdwbp 90%

tunLuwhnud Gp whun unthp wptinig wincup Yuwd 2hunigywl UGpup
nwpwgltnt hwdwp

78%

72%

hpwlwlwgunid tp dwnwwnnluy

49%

Oquwagnpodnid tip Yuinnpt innwpwy gbindwut nnuypwyh thnpuwptku

2dwlpy Gp wpnud hwupwjhb tnpwluwnpunhg Ywd dbptuwjhg

ogwnybinL thnpuwnbl 4%

37 |



NN L
== UK Government

YGupUhlUurtpn gnnnypnwyuwnniejwl hhduwnpwdp
(WFD) Uhwgjwy [fwqwynpnLejwl hwupwjhu Ywnnyg E,
nph gnponLutinLentuu nLnnywd £ wdpnng wahuwnphned
dnnnypnwdwnnrejwl wdpwwundwun:
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